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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΜΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Τροφίμων σε συνεργασία με τη ΜΟΔΙΠ και τις σχετικές υπηρεσίες του ΔΙ.ΠΑ.Ε., 

είναι εναρμονισμένη με την πολιτική διασφάλισης ποιότητας του Ιδρύματος και 

εστιάζει στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας του προγράμματος μεταπτυχιακών 

σπουδών και του παρεχόμενου εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου. Το Τμήμα 

θεωρεί την διασφάλιση ποιότητας μια συνεχή διαδικασία ανάπτυξης.  

Εσωτερική αξιολόγηση 

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος διαθέτει Εσωτερικό Σύστημα Διασφάλισης 

Ποιότητας (ΕΣΔΠ), πιστοποιημένο με πλήρη συμμόρφωση στα πρότυπα της ΕΘΑΑΕ, 

με διάρκεια ισχύος 16.09.2021-15.09.2026.  

Κάθε χρόνο διενεργείται εσωτερική επιθεώρηση του συστήματος διασφάλισης 

ποιότητας του ΠΜΣ με τη συνεργασία της ΟΜΕΑ με τη ΜΟΔΙΠ. Το σύνολο του 

προσωπικού του Τμήματος καταχωρεί στοιχεία στο πληροφοριακό σύστημα της 

ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος, σε ετήσια βάση, σύμφωνα με τα κριτήρια της ΕΘΑΑΕ. Στη 

συνέχεια η ΟΜΕΑ του τμήματος, βασιζόμενη στα παραπάνω στοιχεία, συντάσσει 

ετήσια έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης, η οποία αφού παρουσιάζεται στη 

Συνέλευση του τμήματος όπου και πραγματοποιείται συζήτηση αποστέλλεται στη 

ΜΟΔΙΠ του ιδρύματος για έλεγχο. Στην έκθεση περιλαμβάνονται και τα 

αποτελέσματα της αξιολόγησης των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών, μέσω των 

ερωτηματολογίων που συμπληρώνονται ηλεκτρονικά το πρώτο 15μερο του 

Δεκεμβρίου και του Μαΐου κάθε ακαδημαϊκού έτους. Τα αποτελέσματα που 

παρατίθενται στην έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης αξιολογούνται από την 

Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ για την αναπροσαρμογή και τη βελτίωση του ΠΜΣ. 

Εξωτερική αξιολόγηση  

Οι διαδικασίες εξωτερικής αξιολόγησης και πιστοποίησης,  προβλέπονται  στο Ν. 

4653/ΦΕΚ 12Α-20.01.2020 και ακολουθούνται πριν από την έναρξη λειτουργίας 

νέου Προγράμματος Σπουδών, όπως προβλέπεται στο Ν. 4957/2022. 

Η διαδικασία για την οργάνωση και υποστήριξη διαδικασιών εξωτερικής 

αξιολόγησης, ακολουθεί τα βήματα που περιγράφονται στο Εγχειρίδιο Ποιότητας 

του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας (ΕΣΔΠ), του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 
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Μηχανισμοί ανατροφοδότησης της στρατηγικής και της στοχοθεσίας ποιότητας 

1. Συνέργειες με τη βιομηχανία και τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον 

Τομέα των Τροφίμων καθώς και φορείς του Δημοσίου, υπεύθυνους για τον έλεγχο 

και την ποιότητα των τροφίμων (ΕΦΕΤ, Υπουργείο Γεωργίας, Κτηνιατρικές 

Υπηρεσίες, Χημείο του Κράτους κ.α.). Διαρκής παρακολούθηση και ενημέρωση των 

μελών ΔΕΠ για τα πορίσματα της σύγχρονης έρευνας στον τομέα της Επιστήμης των 

Τροφίμων.  

2. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης του διδακτικού έργου λαμβάνονται σοβαρά 

υπόψη από τους διδάσκοντες του Τμήματος και οι επισημάνσεις των φοιτητών 

οδηγούν στις απαραίτητες αναπροσαρμογές στη στοχοθεσία ποιότητας. 

3. Το επίπεδο ζήτησης των αποκτώμενων προσόντων των αποφοίτων στην αγορά 

εργασίας. Το ΠΜΣ είναι εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας για 

εξειδικευμένο προσωπικό, καταρτισμένο σε σύγχρονους τεχνολογικούς τομείς. Η 

επαγγελματική πορεία των αποφοίτων παρακολουθείται και μετά την αποφοίτηση 

τους, με ερωτηματολόγια και απευθείας τηλεφωνική ή ηλεκτρονική επικοινωνία. Τα 

αποτελέσματα αυτής της έρευνας συμβάλλουν στην ανατροφοδότηση της 

στρατηγικής και τον επανακαθορισμό των στόχων ποιότητας. 

 

 

 

 

 


